

# Pasaje din MANA

27 august

Deut. 33:9:

9 Levi a zis despre tatăl său și despre mama sa: 'Nu i-am văzut!' Și despre frații lui: 'Nu vă cunosc!' Iar de copii n-a vrut să mai știe. Căci ei păzesc Cuvântul Tău Și țin legământul Tău;

1 Sam. 2:29:

29 Pentru ce călcați voi în picioare jertfele Mele și darurile Mele, care am poruncit să se facă în Locașul Meu? Și cum se face că tu cinstești pe fiii tăi mai mult decât pe Mine, ca să vă îngrășați din cele dintâi roade

luate din toate darurile poporului  
Meu Israel?’

1 Tim. 5:21:

21 Te rog fierbinte, înaintea lui  
Dumnezeu, înaintea lui Hristos Isus  
și înaintea îngerilor aleși, să păzești  
aceste lucruri, fără vreun gând mai  
dinainte, și să nu faci nimic cu  
părtinire.

2 Cor. 11:22:

22 Sunt ei evrei? Și eu sunt! Sunt ei  
israeliți? Și eu sunt! Sunt ei sămânță  
a lui Avraam? Și eu sunt!

Gal. 2:11-14:

11 Dar când a venit Chifa în

Antiohia, i-am stat împotriva în față, căci era de osândit.

12 În adevăr, înainte de venirea unora de la Iacov, el mânca împreună cu neamurile, dar când au venit ei, s-a ferit și a stat deoparte de teama celor tăiați împrejur.

13 Împreună cu el au început să se prefacă și ceilalți iudei, așa că până și Barnaba a fost prins în lațul fățarniciei lor.

14 Când i-am văzut eu că nu umblă drept după adevărul Evangheliei, am spus lui Chifa în fața tuturor: „Dacă tu, care ești iudeu, trăiești ca neamurile, și nu ca iudeii, cum silești pe neamuri să trăiască în felul iudeilor?”

Mat. 10:37:

37 Cine iubește pe tată ori pe mamă mai mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine și cine iubește pe fiu ori pe fiică mai mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine.

Mat. 12:48-50:

48 Dar Isus a răspuns celui ce-l adusesese știrea aceasta: „Cine este mama Mea și care sunt frații Mei?”

49 Apoi, Și-a întins mâna spre ucenicii Săi și a zis: „Iată mama Mea și frații Mei!

50 Căci oricine face voia Tatălui Meu care este în ceruri, acela Îmi este frate, soră și mamă.”

Ioan 2:4:

4 Isus i-a răspuns: „Femeie, ce am a face Eu cu tine? Nu Mi-a venit încă ceasul.”

Ioan 6:63:

63 Duhul este acela care dă viață, carnea nu folosește la nimic; cuvintele pe care vi le-am spus Eu sunt duh și viață.

Ioan 15:14:

14 Voi sunteți prietenii Mei dacă faceți ce vă poruncesc Eu.

Gal. 2:5-6:

5 noi nu ne-am supus și nu ne-am

potrivit lor nicio clipă măcar, pentru ca adevărul Evangheliei să rămână cu voi.

6 Cei ce sunt socotiți ca fiind ceva – orice ar fi fost ei, nu-mi pasă:

Dumnezeu nu caută la fața oamenilor – aceștia, zic, ei, cei cu vază, nu mi-au adăugat nimic.

Gal. 5:6:

6 Căci, în Isus Hristos, nici tăierea împrejur, nici netăierea împrejur n-au vreun preț, ci credința care lucrează prin dragoste.